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Rezime/Abstract

Odrasli su veoma osjetljiva demografska skupina, te veoma mukotrpan posao raditi na polju njihovog kompenzacijskog
obrazovanja. Brojni su i kompleksni uzroci i razlozi nepismenosti odraslih osoba što zahtijeva visoko organizovan pristup
kako bi se problem sagledao sa svih strana. U okviru magistarskog rada koji nosi naziv ''Nepismenost i kompezacijska
funkcija obrazovanja odraslih u konceptu cjloživotnog učenja'', težilo se istražiti, putem kvalitativne analize, nepismenost
odraslih osoba, te sprovesti program opismenjavanja. Cilj ovog rada bio je da se ispita problem nepismenosti kroz
kompenzacijsku funkciju obrazovnaja odraslih u kontekstu cjeloživotnog učenja. Istraživanje je zasnovano na
nestrukturiranom kvalitativnom interviju na teritoriji sjeveroistočne Bosne i Hercegovine. Uzorak je namjerni i prigodni. U
tu svrhu osim kvalitativne analize korišteno je akcijsko istraživanje i s tim u vezi neizostavno sudjelujuće posmatranje. Sam
istraživač je bio učesnik u realizaciji programa opismenjavanja. Istraživanje je obavljeno u periodu od jula 2017. do jula
2018. godine. Primjenjena je kvalitativna analiza, te su iskazi ispitanika kao rezultati kvalitativno obrađeni i prikazani u
radu. Nakon cjelokupnog rada došlo se do zaključka da su ispitanici voljni permanetno se obrazovati, te kompenzirati
propušteno znanje u trećoj životnoj dobi. Program opismenjavanja koji je bio prigodno sačinjen za potrebe ovog istraživanja
je realiziran u okviru izrade završnog rada, što je rezultiralo opismenjavanjem ispitanika tj. odraslih osoba
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Dodatni detalji i
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Javna odbrana završnog magistarskog rada obavit će se 26.09.2018. godine u 10:00 sati na Filozofskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


